

<https://doi.org/10.52676/1729-7885-2023-3-193>

**Исправление к статье  
«РЕЗУЛЬТАТЫ СПЕКТРОСКОПИЧЕСКИХ ИЗМЕРЕНИЙ ПЛАЗМЕННЫХ РАЗРЯДОВ  
НА ТОКАМАКЕ КТМ»**

**С. А. Жүнісбек, Б. Ж. Чектыбаев, А. Д. Садыков, А. А. Жаксыбаева, Қ. Жәніс, Ә. Н. Мадиянова**

*Вестник НЯЦ РК. 2021; 4(88):10–15*

На стр. 14 в конце текста перед разделом «REFERENCES»

следует добавить:

«This research was funded by the Ministry of Energy of the Republic of Kazakhstan (BR09158585).»

Оригинальная статья может быть найдена по ссылке <https://doi.org/10.52676/1729-7885-2021-1-40-47>.

**Мақаланы түзету  
«КТМ ТОКАМАК ПЛАЗМА РАЗРЯДТАРЫН СПЕКТРОСКОПИЯЛЫҚ ӨЛШЕУДІҢ НӘТИЖЕЛЕРІ»**

**С. А. Жүнісбек, Б. Ж. Чектыбаев, А. Д. Садыков, А. А. Жаксыбаева, Қ. Жәніс, Ә. Н. Мадиянова**

*ҚР ҰЯО жариясы. 2021; 4(88):10–15*

14-бетте «REFERENCES» бөлімінің алдындағы мәтіннің соңына келесі сөйлемді

қосу қажет

«This research was funded by the Ministry of Energy of the Republic of Kazakhstan (BR09158585).»

Түпнұсқа мақаланы <https://doi.org/10.52676/1729-7885-2021-4-10-15> сілтемесі арқылы табуға болады.

**Erratum to:  
«RESULTS OF SPECTROSCOPIC MEASUREMENTS OF PLASMA DISCHARGES  
AT THE KTM TOKAMAK»**

**S. A. Zhunisbek, B. Zh. Chektybaev, A. D. Sadykov, A. A. Zhaksybaeva, K. Zhenis, A. N. Madiyanova**

*NNC RK Bulletin. 2021; 4(88):10–15*

Page 14, at the end of the text prior to the section «REFERENCES»

should be added:

«This research was funded by the Ministry of Energy of the Republic of Kazakhstan (BR09158585).»

The original article can be found at <https://doi.org/10.52676/1729-7885-2021-4-10-15>.